

Tartós eredményeket csakis jó politikai, nevelő munkával érhetnek el a Gyulai Harisnyagyárban

Aki jobban dolgozik, az többet keres. Aki többet keres, jobban él. Ezt ma már mindenki tudja, még a Gyulai Harisnyagyárban is. Így is nyilatkoznak a dolgozók, ha valaki érdeklődik a termelés iránt.

Ez azonban nem elég. Vajjon a több keresetre való törekvés emeli a dolgozók forradalmi éberségét, szocializmus felé haladó hazánk dolgozó népének öntudatát? Csupán a több keresetre való törekvés talán bátor osztályharcosokká neveli a dolgozókat? Nem, ez nem igaz.

Ezt azonban nem ismerték fel Gyulán sem a városi pártbizottságnál, sem az egységes üzemi pártvezetőségben.

Valósítsák meg a gazdasági munka pártellenőrzését

A városi pártbizottságtól igen kevés ellenőrzést, segítséget kapott Szeredi Etel elvtársnő, az egységes üzemi pártvezetőség titkára. Ha őt nem ellenőrizték, akkor nincs azon csodálkozni való, hogy az üzemi pártvezetőség nem csak elmulasztotta, de nem is tudta, hogyan is hajtsa végre a gazdasági munka pártellenőrzését. A jelentések, tájékoztatók persze még akkor is rózsaszínt juttattak, ha azokat fehér papírra gépelte Szeredi elvtársnő. Sok jót, kevés rosszat a valóságról! Tehette? Hát miért ne? Elvégre meg lehet lúzódni a jó eredmények mögött, még akkor is, ha azok a hivatalos versenyszervezési keretek között születtek meg. Pl. olyanformán, hogy a műszaki vezetők megállapították, melyik gép milyen teljesítményre képes és azt is elmondották, mennyit vállalhat a dolgozó. Ember legyen a talpán, aki ezt a versenyszervezési módszert politikai nevelő munkának tudja minősíteni. Ez adminisztráció, mégpedig a «javából». Amolyan burkolt utasítás és parancs a versenyben való részvételre. A műszaki vezetők sem látták ezt helyesnek. — Ezt igazolja az igazgató — Kovács elvtárs — elbeszélése. Ugyanis neki elmondották, ami szívesen segítünk a bizalmiaknak, meg a népnevelő elvtársaknak, de szerintünk az volna a helyes, ha ők viszont segítenének nekünk. Vagyis, ha a bizalmiak és a népnevelők felvilágosító munkával segítenék a versenyszervezést. Mert a már említett módszerrel, kénytelen kellett a bizonyos fokú függőségi viszony nyomja rá bélyegét a versenyszervezésre.

Ha közelebbről megvizsgáljuk a műszaki vezetők ilyenirányú szereplését, nem nehéz megállapítani, hogy nem hat az ösztönzőleg munkájukra. Tehát a vállalat alkalmával megállapítják, mennyit lehet egy-egy géppel termelni. Ez a módszer meggyűvást szül. Hiszen meg van állapítva, mire képes a gép és azt teljesíteni is lehet. Mi sem könnyebb, mint csupán arra felügyelni, hogy a gép a maga módján működjék, ki ne esedjen a termelésből és kész. Ha azonban a műszaki vezető azon töpreng, hogy egyik vagy másik dolgozónak komoly felajánlása van, de a gépe alig képes arra, hogy vállalását teljesíteni tudja vele és ő maga, a műszaki is szívesen viseli a felajánlás teljesítését, akkor egész biztos, mindent elkövet, hogy a gép hatáskörét növelje. Elmélyül a szakkönyvek tanulmányozásában, újtársokra törekszik.

Valószínű, erre gondoltak, amikor kifogásolták azt, hogy ne ők segítsenek a bizalmiaknak és a népnevelőknek, hanem éppen fordítva.

Mi lehet az oka, hogy ez a helyzet alakult ki az üzemben? Nem számoltatta be talán a pártvezetőség az igazgatót? Beszámoltatták, de csak a forma kedvéért. Olyan fejbőlöntő János módjára megállapították: ez is jó, amaz is helyes, de bírálatot nem kapott.

A politikai nevelő és mozgósító munkának alig találni nyomát az üzemben. A pártmeghívás a termelés fokozása érdekében szinte ismeretlen fogalom.

Most új titkár van az üzemben, akinek igen komoly és nehéz munkája lesz. De ő valóban a tömegek véleményére támaszkodik. Ez pedig a legjobb biztosíték arra, hogy az üzemben megjavuljon úgy a párt, mint a tömegszervezetek munkája.

Állattenyésztésünk fejlesztéséért

A termelőszövetkezetek és egyénileg gazdálkodók állattenyésztésének fokozottabb támogatása és az állattenyésztés hozamának növelése, ezen keresztül dolgozó népünk élet-színvonalának javítása érdekében az 509/4/1953 minisztertanácsi határozat és az FM 284/1953 számú utasítása előírja az állattenyésztés irányításának átszervezését. És ezért minden megyében állami állattenyésztő állomások megyei igazgatóságát, a járásokban állami állattenyésztő állomásokat és ezen belül körzeteket kell létesíteni. Nálunk, Dékés megyében az új állattenyésztési szervezet ok-

tóber 15-vel megkezdte munkáját. Ebben az új szervezetben a legjobb, legtapasztaltabb állattenyésztési szakembereket vettük fel, azokat, akik a fenti rendelkezések megfelelően a minimum-vizsgán megfeleleltek és akiknek megfelelő szakmai képzettségük van. Elkészítettük a dolgozókkal a munkatervet, mert munkánk úgy lesz eredményes, ha tervszerint végezzük azt. Így tudjuk megfelelően ellenőrizni a dolgozókat. Az új szervezeti állattenyésztőknek feladatuk, hogy tudásuk legjavát adják, mert csak így tudjuk az állattenyésztési hozamokat növelni, hozzájár-

ulni a kormányprogram megvalósításához. Különösen nagy segítséget kell adni állattenyésztőinknek a termelőszövetkezeteknek, az egyénileg gazdálkodóknak. Különösen szorgalmazni kell az alapvető állattenyésztési és állategészségügyi rendszabályokat, ezenkívül számosállatonként legalább hét köbméter sílót kell készíteni, ha azt akarjuk, hogy az új átszervezéssel munkánk nyomán fokozottan emelkedjen az állattenyésztés fejlesztése.

Pataj Mihály,
a megyei állattenyésztési állomás megbízott igazgatója

Termelőszövetkezeteink életéből

A betakarítással egyidőben fejezzük be a vetést

A gyomai »Petőfi« tsz-ben szorgalmasan folyik a munka. Még is van az eredménye. 39 hold ősziárpa jut szép zöldel. A búzavetési tervüket is 98 százalékban teljesítették. Emellett a betakarítást sem hanyagolják el. A kukoricabetakarítási munkákat még nem végezték el százszázalékosan, de a napraforgó, kender, rizs, cukorrépa, stb. betakarítását már befejezték.

— Mi nem várunk az esőre, nem hivatkozunk különböző okokra, mint egyes termelőszövetkezeteknél — mondja Szűcs János, a »Petőfi« tsz tagja. — Azon iparkodunk, hogy termelőszövetkezetünkben, felmérve az erőket, úgy osszuk el a munkákat, hogy a vetés a betakarítással egyidőben haladjon. Ezekbe a munkákba bevontuk a családtagokat is. Minden tag szorgalmasan dolgozik, egy emberként, hogy a jövőévi kenyérünk alapját megteremtse.

Józsa Katalin Gyoma, agit. prop. előadó.

Másodmagammal vetek

Szövetkezetünkben sajnos nem igen alkalmazzuk az új agrotechnikai eljárásokat. Csak én vetek egy géppel másodmagammal. 32 hold ősziárpa és takarmánykeveréket elvetettünk. Van ugyan termelőszövetkezetünkben 14 lófogó, de ebből csak 4-5 szánt. A brigádvezető azt sem tudja, hol vannak a fogatok beosztva. Most már a búzát vetjük. A vonatolt vetés annak tudható be, termelőszövetkezetünk tagsága nem ismerte fel kellőképpen az időben való vetés jelentőségét. En már két hete vetek másik lófogással. Próbáltam meggyőző munkán keresztül a tagság előtt bebizonyítani, hogy igenis jövőévi bő gabonatermésünk alapját a korai vetéssel teremtjük meg. Mi megmutatjuk, hogy mégis elvetjük a tervbe vett területen az őszi gabonát. Harcolok tovább a termelőszövetkezetért, mert csak így tudjuk a szocializmus felépíteni, az életszínvonalunkat emelni.

Nagy Gyula, Köröstarcsa, »Uj Barázda« tsz.

Endrőd községben tovább szilárdul a termelőszövetkezeti gazdálkodás

Az endrődi »Viharsarok« tsz-ben a közgyűlés utáni hatan maradtak csak. Ma már 63-an dolgoznak. A népnevelőmunka nyomán érték el azt, hogy Endrőd községben a 14 termelőszövetkezetből csupán egy, a »Dolgozók« tsz bomlott fel végérvényesen. A »Haladás« tsz-ben a közgyűlés alkalmával 16-an álltak a szövetkezeti gazdálkodás mellé. A többi tag úgy döntött, hogy kilép. A gyűlés után gondolkodni kezdtek a tagok és egyre világosabbá vált előttük, hogy mennyire célszerűbb lesz, ha visszamennek a csoportba, mert ha kilépnek, előről kezdhetik az egyéni gazdálkodást. Egy hét leforgása alatt a 16 fő 62-re szaporodott. Így volt ez a többi csoportoknál is. A »Rákóczi«-ban 63-an szavaztak a közös mellett. Ez a létszám négy nap alatt 103-ra szaporodott. Egy csoport felbomlott, de községünk továbbra is szocialista község marad, mert 13 termelőszövetkezet újult erővel fogott hozzá a mezőgazdasági termelés fokozásához, mert jövőre még sokkal nagyobb terméseredményt akarnak elérni azok a tagok, akik kitarlanak a társas, nagyüzemi gazdálkodás mellett.

Sztlanyik Károly Endrőd, Baross-u. 9.

A kondorosi gépállomás traktoristáinak versenye

A kondorosi gépállomás élenjáró volt a tavaszi és nyári tervteljesítésében a megye 27 gépállomása között. Nem kis része volt ebben a lelkesen dolgozó Komszomol-brigád traktoristáinak, akik a kondorosi »Dolgozók« termelőszövetkezetben segítettek a munkát. A komszomolisták az őszi szántás-vetésben azonban nem tudták tartani elsőségüket, leszorultak a harmadik helyre a brigádok közötti versenyben. Aratózki György brigádvezető »Hunyadi« traktoros brigádját tört az élre. Október 25-én estig 2042 normálhold őszi tervük teljesítését befejezték, 450 hold vetőszántást, 200 hold vetést, több mint 500 hold mélyszántást, egyéb traktormunkákat végeztek el Kétsoprony község határában.

A »Hunyadi« brigádban vannak a gépállomás élenjáró traktoristái: Ladnyik Pál, Bolda György, Szász G. György, Paulich Pál, akik már hetek óta őszi és éves tervük túlteljesítéséért harcolnak. Ebben a brigádban dolgozik Paulik Mihály is, a kondorosi gép-

állomás legjobb traktoristája, aki géppel műszakonként négy normálhold talajmunkát végez el, őszi tervét már több mint kétszeresére teljesítette. Paulik Mihály augusztus 20-a óta átlagban naponta 36.72 forintot kap a gépállomástól, ezenkívül elvégzett munkája után naponta 4.39 munkaegységet írtak a javára a két-sopronyi »Hunyadi« termelőszövetkezetben, amelynek tagja.

Időjárásjelentés

Várható időjárás ma estig: Nyugaton felhőfelvonulások, legfeljebb néhány helyen esővel, Helyenként reggeli köd. Időnként északkelet-déli szél. Gyenge éjszakai lehűlés. Keleten kevés felhő, száraz idő. Mérsékelt légáramlás, az éjszakai lehűlés erős marad, talajmenti fagyok lesznek. A nappali hőmérséklet alig változik. Várható hőmérsékleti értékek az ország területére: szerdán reggel nyugaton 7-10, keleten 1-4, dében 18-21 fok között.

A fűtés alapjául szolgáló várható napi középhőmérséklet szerdán 10 fok felett lesz, de Borsod-Abaúj, Zemplén, Szabolcs-Szatmár, Hajdu-Bihar megyékben 10 fok alatt lesz.

Olvasd a Viharsarok Népet!

BÉLMEGYEREN IS JÓBARÁT A KÖNYV

A könyvet mindjobban kezdik megszeretni az emberek. Egyre több dolgozóra mondják: nagy könyvbarát.

Ilyen könyvbarátot nem is egyet lehet találni Békéscsaba központjában, a régió elhanyagolt, omladozó faluban. A felszabadulás előtti időkben ugyan kinek is volt kedve olvasni az uradalmi cse-élek közül? Örültek az emberek, ha a grófi, bárói uradalomból hazajövet, ami a késő esti órákban történt, lepihentek néhány órára, hogy hajnalban azután újrakezdjék a nehéz testi munkát. Ha akadt is olyan ember, — főképp a fiataljai között — akinek kedve támadt olvasni, annak sem igen volt mit, legfeljebb ponyvát, ami ugyan nem segítette munkáját.

A felszabadulás óta nagy átalakulás ment keresztül a

község. Szinte újjáépült. Az új lakóházak, tanácsközség, posta, új iskolák... Az egykori nap-számos cse-émberek földhözjutottak most egyénileg, vagy közösen, termelőcsoportokban dolgoznak. Könnyebb az életük. Most már mind többen veszik kezükbe a könyvet is. Olyan könyveket, amelyek segítik munkájukat, melyekből tanulhatnak.

Bereczki Margit, a községi könyvtár vezetője örömmel beszél arról, hogy 367 darab könyvüknek 148 állandó olvasója van. De ezenkívül többen vannak, akik a földművelésvel kapcsolatos könyvtárból is hordanak könyvet. Hangjából büszkeség csendül, amikor arról beszél, hogy nála nemcsak az irodalmi és szakkönyveket szeretik olvasni, de nagy érdek-

lődéssel olvasgatják a politikai tartalmú könyveket is. Varga Sándor, a »Vörös Október« tszcs tagja eddig már 24 könyvet olvasott ki. Volt abban szépirodalom, politikai tartalmú könyv, köztük az »Októberi Szocialista Forradalom« és a »Magyar parasztság története« című könyvek. Csurka Andrásné, a »József Attila« tszcs tagja, esztendőnk munkaidő után férjével a »Rákosi per«-t olvasgatja.

Ugyancsak hű olvasói a könyvtárnak az úttörők is. Bíró Mária VI-os, az elmúlt év óta 37 kötet könyvet olvasott ki. Varjú Margit pajtlás szintén hasonló számban.

Látni tehát, hogy Békéscsaba is, mint sok más községben, városban, tanyán, az emberek jóbarátjává vált a könyv.

Egy a sokezer tsz-család közül



Mihalik Péter családja is számot vetett a közös gazdálkodás előnyeivel és az elmúlt év áprilisában 5 hold földdel belépett a csanádapácai »Haladás« tsz-be. A családból hárman — Mihalik Péter, a felesége és fia — dolgoztak ebben az évben is. Hármójuk munkaelegysége az év végére 1032-re szaporodott. Még nem történt meg a zárszámadás, de Mihalikék büszkén sorolják el, hogy mennyi kezeset jut az 1032 munkaelegységre. Többek között mintegy 10.320 forint, ezen kívül 72 mázsa búza, 22 mázsa árpa, 23 mázsa kukorica, 6 mázsa cukor, egy és fél mázsa paprika, 44 liter olaj, 99 kiló paradicsom, 12 kiló zsir és még több minden: szén, kukoricaszár, szalma. A számokat és azok értékét figyelembevéve Mihalik Péter családjával együtt bárki megállapíthatja: érdemes a nagyszemű gazdálkodás útját választani. (Magyar Fotó, Fehérvári Ferenc felvétele.)

Egymást segítve, tanítva a nagy célért



Hrivnák János, az örménykúti állami gazdaság zeltorosa szorgalmas munkával kiérdemelte a »Jelvényes szaktanuló« kitüntető címet. Hrivnák János nemcsak arra törekszik, hogy minél jobb munkát végezzen, hanem nevelt, tanítja váltótársát, Grivál Lórádát is a Zeltor helyes kezelésére. A szorgalom és a munkámódszerteremtés nyomán Hrivnák János és váltótársa ebben az évben 170 normálhold talmajunkat vágott el. Eves tervüket 250 százalékra teljesítették. (Magyar Fotó, Berelli Ferenc felvétele.)

Rádió

Kossuth-rádió
Október 28., szerda.
11.30: Az új ház urai. Elbeszélés. 11.55: Hanglemez. 12.15: Jó munkáért szép munkást. 13.00: Operatörrelés. 13.30: Részletek az Iga alatt a bolgár film kisérőzenéjéből. 13.50: Népszerű zenekari művek. 14.20: Művészek az Ifjúsági Rádió mikrofonja előtt. 14.40: A Gyermekrádió műsora. 17.10: A rádió válaszol a hozzáírt levelekre. 17.25: Szívkiáltó. 17.40: A magyar opera története. 18.25: Hanglemez. 18.30: Tíz perc külpolitika. 19.00: Az épülő kommunizmus nagy országában. 20.15: A Magyar Rádió válasza a falusi hallgatók kérdéseire. 20.30: Hangos Ujság. 21.10: Zenés irodalmi műsor. 21.30: Egy falu — egy nőt. 22.20: Kodály-est. 23.25: Hangszereplők.

Petőfi-rádió
7.35: A kurucok dala. 8.20: Gyulai Gaál-fivérek. A forrás. 8.30: Baletzene. 9.20: A Gyermekrádió műsora. 10.10: Sándor René és Szabó Márta négykezeseket szongorizik. 10.30: Óvodások műsora. 11.00: A Magyar Rádió népi zenekara játszik. 15.00: Operatörrelés. 15.30: Szüreti vendégek. Zenés irodalmi

MOZI
SZABADSÁG FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba: Október 22-28-ig: »Évezett emlékek«.
TERV FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba: Október 28-30-ig: »Tafelberg az Elbán«.
PARTIZÁN FILMSZÍNHÁZ, Orosháza: Október 22-28-ig: »Gyöngyvirágtól tombullásig«.

PETŐFI FILMSZÍNHÁZ, Gyula: Október 25-28-ig: »A nagy muzsikuss«.

VIHARSAROK NÉPE
az MDP Békéscsabai Pártbizottságának lapja.
Szerkesztő a szerkesztőbizottság.
Felkötő: Nagy Antal.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Békéscsaba, Sztálin-út 7. I. emelet.
Telefon: szerk.: 22-85, kiadóhiv.: 21-76.
Békesi Nyomda, Békéscsaba.
Felkötő nyomdavezető: Botyánszky Pál.

Viharsarok Népe SPORTJA

A Békéscsabai Dózsa Sportkör Labdarúgó Szakosztálya 1953. évi bajnokságának kiértékelése

A Békéscsabai Dózsa sportköre mind-össze két éves multra tekint vissza. Tavaly a városi bajnokságban kezdte meg szereplését, ahol második helyen végzve résztvehetett a megyei bajnokságba való jutásért folyó küzdelemben. Mint csoportgyőztes indulhatott az 1953. évi megyei bajnokságban. A csapat edzősége vezetését ebben az időben Szilasi Vilmos edző vette át, aki kitartó munkával az idény kezdetére jól összekovácsolta a csupa fiatalokból álló játékosgárdát. A mérkőzésekre való előkészítésnél nagy segítséget nyújtott a sportkör vezetője, amely minden játékos edzőségeen való részvételét biztosította. A csapat erőnye közé tartoznak: jó erőtű, korszerű támadójáték és nem utolsósorban a csapat fiatal állaglétkora. (23 év.) Emellett méltó az a körülmény is, hogy Szilasi edző csak a legvégső esetben változtatta meg a csapat összeállítását. A 22 bajnoki mérkőzésen mindössze 13 játékos szerepelt. Az 1953. évi bajnoki fordulóban a csapat 17 mérkőzést megnyert, 3 volt döntetlen és kettőt veszített. Pontjai: 37. Az utána következő Mezőhegyesi Traktor hat ponttal maradt mögötte. A 77:19-es gólarány híven tükrözi a támadósság eredményességét és a védelem jó munkáját. Egyéni vizsgálatra a csapat játékosait, a következőket állapíthatjuk meg: Vandik, a csapat kapuvédője minden mérkőzésen résztvevett. Erényei a kifutások és a jó reflex, viszont a messziről lött labdánál sok esetben bizonytalanokodott. Kubik, Hazai, Popol hátrvédhármas jelentős mértékben kivette részét a bajnokság megnyeréséből. Kubik keménysége és gyorsasága, Hazai jó helyezkedése és fejlettéka, Popol rugótechnikája és szorgalma dicsérhető.

A fedezetlen Füzi-Marik összetételben szerepelt a legutóbbi mérkőzésen. Ebben a csapatvezető Füzi a rutint és a lelkesedést, Marik a higgadságot és megbízhatóságot képviseli. A támadósságban a legeredményesebbnek Bartók bizonyult. A 77 gól közül 22 gólt szerzett. Hibája, hogy sokszor önző és gólhelyzetből sokat elkapkod. A csapat legképzettebb és legtechnikásabb játékosa Hrabovszki. Azonban néhány mérkőzésen az erőnléte kifogásolható volt. Az alacsony termetű Békéscsabi jól kezeli a labdát, ügyesen cselez, azonban sok esetben mereven ragaszkodik a partvonalhoz. Több nagy munkabírású építő család, de a kapu előtt egyházbassza nagy hátrányt jelentett. Karaszka, a csapat középcsatára jól

illeszkedett be az együttesbe. A szárnyakat igyekezett összekovácsolni. Eredményessége abszolút kéilábasságának tudható be. Labdakezelését és gyorsaságát még fokoznia kell. Meg kell említeni még Csicsely II-öt és Benkót, akik több mérkőzésen szőhöz jutottak és jól megállták helyüket a bajnoki küzdelemben.

A megyei bajnoki cím eléréséhez szükség volt a csoportbajnokság megnyerésére után a másik csoportgyőztes, az Orosházi Dózsa elleni döntő mérkőzésekre. Két mérkőzésen nagy küzdelemben az sikerült is és így az ND II-be való jutásért játszandó mérkőzések egyik résztvevője lett a csabai csapat. Ha az együttes küzdelemmel, fegyelmével továbbra is megmarad és a játékosok sportszerűen, lelkiismeretesen felkészülnek az elővetkező döntőkre, akkor a kívánt eredmény nem maradhat el. Mi ehhez Békéscsaba sportszerető közönsége nevében sok sikert kívánunk.

Gyulai járási sporthírek
A Járási Tanács Testnevelési és Sportbizottsága felhívja a gyulai járás területén lévő összes sportkör vezetőit, edzőit, játékosait és sportkedvelő dolgozóit figyelmét a TSB által beutazott tanfolyamok megrendezésére.

1. A JTSB november 6-án, délután 5 órai kezdettel indítja be a TSB helyiségében a kézilabda edző és játékosok tanfolyamát. A tanfolyamon résztvehetnek a járás területéről beküldött összes sportkör vezetői, valamint labdarúgó játékosok és önként jelentkező sportkedvelők és sportolók.

2. A Járási Testnevelési és Sportbizottság november 5-én délután 5 órai kezdettel a TSB helyiségében úszó, műugró, vízpolóedző tanfolyamot indít, a járás területén lévő összes sportkörök által beküldött önként jelentkező sportkedvelők részére.

3. A JTSB november 14-én délután 5 órai kezdettel edzőtanfolyamot rendez a JTSB helyiségében. A tanfolyamra jelentkezhetnek az összes sportkörök küldött, beszervezettek, önként jelentkező sportkedvelők és sportolók.

A kézilabdaedzői és játékosok tanfolyam jelentkezési határideje: november 4-én déli 12 óra.
Az úszó, műugró, vízpolóedző tanfolyam jelentkezési határideje november 3-án déli 12 óra.
Az atlétikai edzőtanfolyam jelentkezési határideje: november 13-án déli 12 óra.

Felhívja a TSB az egész járás területén lévő összes sportkör vezetőit, hogy ezekre a tanfolyamokra igyekezzenek minél több hallgatót beszervezni. A tanfolyam célja, feladata, a gyulai járás területén a testnevelési és sportmozgalmi tervteljesítése, és fejlesztése érdekében minél több új káder kinevelése, akik segítséget nyújtanak a további időkben a sportkör vezetőinek a sporttal kapcsolatos feladatok megoldásában, valamint edzéseken, versenyvezetéseken, így a sportköröknek, mint a járási TSB-nek.

Apróhirdetések
A békéscsabai gépjárműjavításra felvételre keresünk egy korvasztást és egy motoros gépjárműjavítást. Jelentkezni lehet a gépjárműjavításra. (Szarvasi-út.)
Egy használt tűzhely, egy csillár és egy fényképezőgép eladó. Békéscsaba, Kastélyszőlők 209/3.
A békéscsabai Felöltött Állami Gyorsított és Gépjárműjavítás november 3-án új tanfolyamok kezdődnek. Békéscsaba, Lázár-ú. 34.
Gyakorított gép- és gyorsított felvezet. Jelentkezés: 29-án este 8-ig. Mezőhegyesi-ú. 14.

Osztályozó mérkőzések eredményei:
Békéscsaba: Békéscsabai Vasas-Tatarozó 2:0. Vezetle: Bandur (Makó). Góllövők: Kiss (11-esből), Szatmári.
A látólat alapján a döntetlen inkább megleelő eredmény lett volna, mert a II. félidő 25. percéig a hatalmas felkészüléssel játszó Tatarozó nagy fölényben volt. A 26. percben Raosa az előrehúzódt Tatarozó védők mögött kiugrott és Molcsányi a 10-os vonal előtt csak közel tudta visszahúzni, ezért a játékosok érthetetlenül 11-est írtak, holott a szabálytalanság a 10-os vonalon kívül történt. A Vasas a 11-essel megszerezte a vezetést, sőt ezzel a mérkőzés sorsa is eldőlt, mert a Tatarozó teljesen letörte a játékosok súlyos levedése. Ennek eredményeképpen az utolsó percben Szatmári kavargásból 2:0-ra állítja be a végeredményt.

Okány: Okány-Szeghalom 4:1. Nagyirami mérkőzésen a hazai csapat gólképesebb csatársorával lehangerezte a vendégeket.
Battonya-Bcs, Pamutszövő 2:0. A tartalékos csabai csapat ellen megérdemelten nyert a hazai csapat.

Kondoros-Gerendás 2:0. Kondoros nagy akarással játszott és megérdemelten szerezte meg első győzelmét a lelkes Gerendás ellen.
Mezőberényi Agyagipar-Endrőd 2:1. Szép játékkal győzött az erősen feljavult mezőberényi csapat.

Ujkigyós-Nagykamarás mérkőzés az utóbbi meg nem jelenése miatt elmaradt.

Az osztályozó mérkőzések állása:
A-csoport.
1. Bcsabai Vasas 7 6 = 1 23 9 12
2. Bcsabai Tatarozó 7 3 1 3 14:14 7
3. Szeghalom 7 3 1 3 14:15 7
4. Okány 7 3 1 3 14:19 7
5. Orosházi Lok. 6 2 2 2 11:12 6
6. Ujkigyós 6 1 2 3 18:16 4
7. Nagykamarás 6 1 1 4 7:16 3

B-csoport.
1. Battonya 7 8 1 = 20:10 13
2. Endrőd 7 4 2 1 15: 8 10
3. Pamutszövő 7 3 1 3 10:10 7
4. Gyulai Kínizal 6 2 1 3 11:11 5
5. Mezőb. Agyagip. 6 2 1 3 9:11 5
6. Gerendás 7 2 = 5 8: 9 4
7. Kondoros 6 1 = 5 7:21 2

Az Állami Szigligeti Színház műsora
Október 29-én este 8 órakor: Iszajev-Gallus »Nem magánügy« (Fagyajev-bérlés).

Apróhirdetések
A békéscsabai gépjárműjavításra felvételre keresünk egy korvasztást és egy motoros gépjárműjavítást. Jelentkezni lehet a gépjárműjavításra. (Szarvasi-út.)
Egy használt tűzhely, egy csillár és egy fényképezőgép eladó. Békéscsaba, Kastélyszőlők 209/3.
A békéscsabai Felöltött Állami Gyorsított és Gépjárműjavítás november 3-án új tanfolyamok kezdődnek. Békéscsaba, Lázár-ú. 34.
Gyakorított gép- és gyorsított felvezet. Jelentkezés: 29-án este 8-ig. Mezőhegyesi-ú. 14.

Apróhirdetések
A békéscsabai gépjárműjavításra felvételre keresünk egy korvasztást és egy motoros gépjárműjavítást. Jelentkezni lehet a gépjárműjavításra. (Szarvasi-út.)
Egy használt tűzhely, egy csillár és egy fényképezőgép eladó. Békéscsaba, Kastélyszőlők 209/3.
A békéscsabai Felöltött Állami Gyorsított és Gépjárműjavítás november 3-án új tanfolyamok kezdődnek. Békéscsaba, Lázár-ú. 34.
Gyakorított gép- és gyorsított felvezet. Jelentkezés: 29-án este 8-ig. Mezőhegyesi-ú. 14.

Apróhirdetések
A békéscsabai gépjárműjavításra felvételre keresünk egy korvasztást és egy motoros gépjárműjavítást. Jelentkezni lehet a gépjárműjavításra. (Szarvasi-út.)
Egy használt tűzhely, egy csillár és egy fényképezőgép eladó. Békéscsaba, Kastélyszőlők 209/3.
A békéscsabai Felöltött Állami Gyorsított és Gépjárműjavítás november 3-án új tanfolyamok kezdődnek. Békéscsaba, Lázár-ú. 34.
Gyakorított gép- és gyorsított felvezet. Jelentkezés: 29-án este 8-ig. Mezőhegyesi-ú. 14.

Apróhirdetések
A békéscsabai gépjárműjavításra felvételre keresünk egy korvasztást és egy motoros gépjárműjavítást. Jelentkezni lehet a gépjárműjavításra. (Szarvasi-út.)
Egy használt tűzhely, egy csillár és egy fényképezőgép eladó. Békéscsaba, Kastélyszőlők 209/3.
A békéscsabai Felöltött Állami Gyorsított és Gépjárműjavítás november 3-án új tanfolyamok kezdődnek. Békéscsaba, Lázár-ú. 34.
Gyakorított gép- és gyorsított felvezet. Jelentkezés: 29-án este 8-ig. Mezőhegyesi-ú. 14.

Apróhirdetések
A békéscsabai gépjárműjavításra felvételre keresünk egy korvasztást és egy motoros gépjárműjavítást. Jelentkezni lehet a gépjárműjavításra. (Szarvasi-út.)
Egy használt tűzhely, egy csillár és egy fényképezőgép eladó. Békéscsaba, Kastélyszőlők 209/3.
A békéscsabai Felöltött Állami Gyorsított és Gépjárműjavítás november 3-án új tanfolyamok kezdődnek. Békéscsaba, Lázár-ú. 34.
Gyakorított gép- és gyorsított felvezet. Jelentkezés: 29-án este 8-ig. Mezőhegyesi-ú. 14.

Apróhirdetések
A békéscsabai gépjárműjavításra felvételre keresünk egy korvasztást és egy motoros gépjárműjavítást. Jelentkezni lehet a gépjárműjavításra. (Szarvasi-út.)
Egy használt tűzhely, egy csillár és egy fényképezőgép eladó. Békéscsaba, Kastélyszőlők 209/3.
A békéscsabai Felöltött Állami Gyorsított és Gépjárműjavítás november 3-án új tanfolyamok kezdődnek. Békéscsaba, Lázár-ú. 34.
Gyakorított gép- és gyorsított felvezet. Jelentkezés: 29-án este 8-ig. Mezőhegyesi-ú. 14.

Apróhirdetések
A békéscsabai gépjárműjavításra felvételre keresünk egy korvasztást és egy motoros gépjárműjavítást. Jelentkezni lehet a gépjárműjavításra. (Szarvasi-út.)
Egy használt tűzhely, egy csillár és egy fényképezőgép eladó. Békéscsaba, Kastélyszőlők 209/3.
A békéscsabai Felöltött Állami Gyorsított és Gépjárműjavítás november 3-án új tanfolyamok kezdődnek. Békéscsaba, Lázár-ú. 34.
Gyakorított gép- és gyorsított felvezet. Jelentkezés: 29-án este 8-ig. Mezőhegyesi-ú. 14.

Apróhirdetések
A békéscsabai gépjárműjavításra felvételre keresünk egy korvasztást és egy motoros gépjárműjavítást. Jelentkezni lehet a gépjárműjavításra. (Szarvasi-út.)
Egy használt tűzhely, egy csillár és egy fényképezőgép eladó. Békéscsaba, Kastélyszőlők 209/3.
A békéscsabai Felöltött Állami Gyorsított és Gépjárműjavítás november 3-án új tanfolyamok kezdődnek. Békéscsaba, Lázár-ú. 34.
Gyakorított gép- és gyorsított felvezet. Jelentkezés: 29-án este 8-ig. Mezőhegyesi-ú. 14.

Apróhirdetések
A békéscsabai gépjárműjavításra felvételre keresünk egy korvasztást és egy motoros gépjárműjavítást. Jelentkezni lehet a gépjárműjavításra. (Szarvasi-út.)
Egy használt tűzhely, egy csillár és egy fényképezőgép eladó. Békéscsaba, Kastélyszőlők 209/3.
A békéscsabai Felöltött Állami Gyorsított és Gépjárműjavítás november 3-án új tanfolyamok kezdődnek. Békéscsaba, Lázár-ú. 34.
Gyakorított gép- és gyorsított felvezet. Jelentkezés: 29-án este 8-ig. Mezőhegyesi-ú. 14.

Apróhirdetések
A békéscsabai gépjárműjavításra felvételre keresünk egy korvasztást és egy motoros gépjárműjavítást. Jelentkezni lehet a gépjárműjavításra. (Szarvasi-út.)
Egy használt tűzhely, egy csillár és egy fényképezőgép eladó. Békéscsaba, Kastélyszőlők 209/3.
A békéscsabai Felöltött Állami Gyorsított és Gépjárműjavítás november 3-án új tanfolyamok kezdődnek. Békéscsaba, Lázár-ú. 34.
Gyakorított gép- és gyorsított felvezet. Jelentkezés: 29-án este 8-ig. Mezőhegyesi-ú. 14.

Apróhirdetések
A békéscsabai gépjárműjavításra felvételre keresünk egy korvasztást és egy motoros gépjárműjavítást. Jelentkezni lehet a gépjárműjavításra. (Szarvasi-út.)
Egy használt tűzhely, egy csillár és egy fényképezőgép eladó. Békéscsaba, Kastélyszőlők 209/3.
A békéscsabai Felöltött Állami Gyorsított és Gépjárműjavítás november 3-án új tanfolyamok kezdődnek. Békéscsaba, Lázár-ú. 34.
Gyakorított gép- és gyorsított felvezet. Jelentkezés: 29-án este 8-ig. Mezőhegyesi-ú. 14.

Apróhirdetések
A békéscsabai gépjárműjavításra felvételre keresünk egy korvasztást és egy motoros gépjárműjavítást. Jelentkezni lehet a gépjárműjavításra. (Szarvasi-út.)
Egy használt tűzhely, egy csillár és egy fényképezőgép eladó. Békéscsaba, Kastélyszőlők 209/3.
A békéscsabai Felöltött Állami Gyorsított és Gépjárműjavítás november 3-án új tanfolyamok kezdődnek. Békéscsaba, Lázár-ú. 34.
Gyakorított gép- és gyorsított felvezet. Jelentkezés: 29-án este 8-ig. Mezőhegyesi-ú. 14.

Apróhirdetések
A békéscsabai gépjárműjavításra felvételre keresünk egy korvasztást és egy motoros gépjárműjavítást. Jelentkezni lehet a gépjárműjavításra. (Szarvasi-út.)
Egy használt tűzhely, egy csillár és egy fényképezőgép eladó. Békéscsaba, Kastélyszőlők 209/3.
A békéscsabai Felöltött Állami Gyorsított és Gépjárműjavítás november 3-án új tanfolyamok kezdődnek. Békéscsaba, Lázár-ú. 34.
Gyakorított gép- és gyorsított felvezet. Jelentkezés: 29-án este 8-ig. Mezőhegyesi-ú. 14.

Apróhirdetések
A békéscsabai gépjárműjavításra felvételre keresünk egy korvasztást és egy motoros gépjárműjavítást. Jelentkezni lehet a gépjárműjavításra. (Szarvasi-út.)
Egy használt tűzhely, egy csillár és egy fényképezőgép eladó. Békéscsaba, Kastélyszőlők 209/3.
A békéscsabai Felöltött Állami Gyorsított és Gépjárműjavítás november 3-án új tanfolyamok kezdődnek. Békéscsaba, Lázár-ú. 34.
Gyakorított gép- és gyorsított felvezet. Jelentkezés: 29-án este 8-ig. Mezőhegyesi-ú. 14.

Apróhirdetések
A békéscsabai gépjárműjavításra felvételre keresünk egy korvasztást és egy motoros gépjárműjavítást. Jelentkezni lehet a gépjárműjavításra. (Szarvasi-út.)
Egy használt tűzhely, egy csillár és egy fényképezőgép eladó. Békéscsaba, Kastélyszőlők 209/3.
A békéscsabai Felöltött Állami Gyorsított és Gépjárműjavítás november 3-án új tanfolyamok kezdődnek. Békéscsaba, Lázár-ú. 34.
Gyakorított gép- és gyorsított felvezet. Jelentkezés: 29-án este 8-ig. Mezőhegyesi-ú. 14.

Apróhirdetések
A békéscsabai gépjárműjavításra felvételre keresünk egy korvasztást és egy motoros gépjárműjavítást. Jelentkezni lehet a gépjárműjavításra. (Szarvasi-út.)
Egy használt tűzhely, egy csillár és egy fényképezőgép eladó. Békéscsaba, Kastélyszőlők 209/3.
A békéscsabai Felöltött Állami Gyorsított és Gépjárműjavítás november 3-án új tanfolyamok kezdődnek. Békéscsaba, Lázár-ú. 34.
Gyakorított gép- és gyorsított felvezet. Jelentkezés: 29-án este 8-ig. Mezőhegyesi-ú. 14.

Apróhirdetések
A békéscsabai gépjárműjavításra felvételre keresünk egy korvasztást és egy motoros gépjárműjavítást. Jelentkezni lehet a gépjárműjavításra. (Szarvasi-út.)
Egy használt tűzhely, egy csillár és egy fényképezőgép eladó. Békéscsaba, Kastélyszőlők 209/3.
A békéscsabai Felöltött Állami Gyorsított és Gépjárműjavítás november 3-án új tanfolyamok kezdődnek. Békéscsaba, Lázár-ú. 34.
Gyakorított gép- és gyorsított felvezet. Jelentkezés: 29-án este 8-ig. Mezőhegyesi-ú. 14.

Apróhirdetések
A békéscsabai gépjárműjavításra felvételre keresünk egy korvasztást és egy motoros gépjárműjavítást. Jelentkezni lehet a gépjárműjavításra. (Szarvasi-út.)
Egy használt tűzhely, egy csillár és egy fényképezőgép eladó. Békéscsaba, Kastélyszőlők 209/3.
A békéscsabai Felöltött Állami Gyorsított és Gépjárműjavítás november 3-án új tanfolyamok kezdődnek. Békéscsaba, Lázár-ú. 34.
Gyakorított gép- és gyorsított felvezet. Jelentkezés: 29-án este 8-ig. Mezőhegyesi-ú. 14.

Apróhirdetések
A békéscsabai gépjárműjavításra felvételre keresünk egy korvasztást és egy motoros gépjárműjavítást. Jelentkezni lehet a gépjárműjavításra. (Szarvasi-út.)
Egy használt tűzhely, egy csillár és egy fényképezőgép eladó. Békéscsaba, Kastélyszőlők 209/3.
A békéscsabai Felöltött Állami Gyorsított és Gépjárműjavítás november 3-án új tanfolyamok kezdődnek. Békéscsaba, Lázár-ú. 34.
Gyakorított gép- és gyorsított felvezet. Jelentkezés: 29-án este 8-ig. Mezőhegyesi-ú. 14.

Apróhirdetések
A békéscsabai gépjárműjavításra felvételre keresünk egy korvasztást és egy motoros gépjárműjavítást. Jelentkezni lehet a gépjárműjavításra. (Szarvasi-út.)
Egy használt tűzhely, egy csillár és egy fényképezőgép eladó. Békéscsaba, Kastélyszőlők 209/3.
A békéscsabai Felöltött Állami Gyorsított és Gépjárműjavítás november 3-án új tanfolyamok kezdődnek. Békéscsaba, Lázár-ú. 34.
Gyakorított gép- és gyorsított felvezet. Jelentkezés: 29-án este 8-ig. Mezőhegyesi-ú. 14.

Apróhirdetések
A békéscsabai gépjárműjavításra felvételre keresünk egy korvasztást és egy motoros gépjárműjavítást. Jelentkezni lehet a gépjárműjavításra. (Szarvasi-út.)
Egy használt tűzhely, egy csillár és egy fényképezőgép eladó. Békéscsaba, Kastélyszőlők 209/3.
A békéscsabai Felöltött Állami Gyorsított és Gépjárműjavítás november 3-án új tanfolyamok kezdődnek. Békéscsaba, Lázár-ú. 34.
Gyakorított gép- és gyorsított felvezet. Jelentkezés: 29-án este 8-ig. Mezőhegyesi-ú. 14.

Apróhirdetések
A békéscsabai gépjárműjavításra felvételre keresünk egy korvasztást és egy motoros gépjárműjavítást. Jelentkezni lehet a gépjárműjavításra. (Szarvasi-út.)
Egy használt tűzhely, egy csillár és egy fényképezőgép eladó. Békéscsaba, Kastélyszőlők 209/3.
A békéscsabai Felöltött Állami Gyorsított és Gépjárműjavítás november 3-án új tanfolyamok kezdődnek. Békéscsaba, Lázár-ú. 34.
Gyakorított gép- és gyorsított felvezet. Jelentkezés: 29-án